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Timeline

Phase 1 Outreach (12 weeks)

Phase 2 Assessment (8 weeks)

Phase 3 Create Strategies (6 weeks)

Phase 4 Develop Plan (8 weeks)
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Locally Coordinated Plan Geographical 
Breakdown 

• Eastern Region

• North Central Region

• Northwest Region

• South Central Region

• Southwest Region 

• “Multi-Region”

• Statewide

• “Other”



Transportation Barriers Survey

1. What population(s) does your organization serve? (Multiple Choices)

2. What is your organization’s service area? (Fill in the blank)

3. What transportation options are available within your service area for your clientele? (Multiple choices)

4. Do you think there are sufficient options for transportation services within your service area? (Yes or No)

5. If you feel transportation services are inadequate, please indicate any unserved destination(s), 
geographic area(s), time of day, or day of week that need transportation service (Fill in the blank)

6. Does your agency provide transportation services or support? (Yes or no

7. What forms of transportation services and/or support do you provide? (Multiple choices)

8. Do you limit services to specific purposes? (Yes or no)

9. If so, what purposes do you provide transportation? (Multiple choices)

10. What do you think are the greatest challenges for meeting the mobility needs of the population(s) you 
serve? (Multiple choices)

11. When thinking about transportation services, what do you think is most important for the 
population(s) you service? (Multiple choices)

12. Do you have any other comments or concerns about transportation services that you would like to share? 
(Fill in the blank)



What do you think are the greatest challenges for 
meeting the needs of the population(s) you serve?
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When thinking about transportation services, 
what do you think is most important for the 
population(s) you service?
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Next Steps

• Discussion 

• Follow-Up

• Plan Development

• Plan Review

• Final Submission



Any Questions?

• Please Contact:

• Matt Tyksinski, AICP Transportation Planner

• Matthew.Tyksinski@ct.gov


